Egim-1 8. Sinif Matematik
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Yukaridaki sekilde verilen rampanin egimi kagtir? Sekilde verilenlere gore [BC] dogru pargasinin egi-
: mi kagtir?
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x+4 Sekildeki gore [AD] dogru pargasinin egimi kagtir?

Sekildeki rampanin egimi %87,5 ise x kagtir?
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Sekle gore egim s ise x kactir?
Sekildeki merdivenin egimi yiizde kagtir? 12
5 A) 48 B) 42
A) 65 B) 70 : C) 36 D) 32
C)75 D) 80 :
B ]
04. 08.
3cm :
A X H  x+1 c : C
Yukaridaki dik Gggende IBHI=3 cm ve IACI=9 cm dir. A B
Buna gore [AB] ve [BC] dogru pargalarinin egimleri |
sira ile agagidakilerden hangisidir? i Sekildeki modelin A, B ve C béliimlerinin egimlerin-
A) 3 5 B) 3 3 den biri agsagidakilerden hangisi olamaz?
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Sekildeki rampanin yiiksekligi icin asagidakilerden
hangisi yapilirsa egim %40 olur?

A) 20 m yUkseltilirse
C) 2 m algaltilirsa

B) 10 m algaltihirsa
D) 10 m yuUkseltilirse
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Yukaridaki sekilde A noktasindan baglayan rampanin
egimi %50 dir.
Buna goére asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Rampa B noktasindan baslarsa egim %40 olur.
B) Rampa C noktasindan baslarsa egim 1/3 olur.

C) Rampa D noktasindan baslarsa egim %30 olur.
D) Rampa E noktasindan baslarsa egim %25 olur.
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Sekildeki merdivenin yuksekligi 1,2 m ve merdivenin
ayaklari arasi 1 m dir.
Buna gore merdivenin ayaklarindan birinin egimi
kactir?
A) S B) 12 C) 12 D) 12
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Sekildeki merdivenin egimi ylizde kagtir?

A)7,5 B) 10
C)125 D) 15
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Sekil-1 Sekil-2

Sekil-1’de 4m yiiksekligindeki duvara dayali gubuk kaya-
rak, sekil-2’deki konumuna gelmistir.

Buna gore sekil-2’de gubugun egimi yiizde kagtir?

A) 75 B) 70
C) 65 D) 60

40 cm

Sekildeki merdivenin egimi %45 ise bir basamagin
yuksekligi kag cm dir?

A) 22 B) 20
C)18 D) 16
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Yandaki sekilde dikdértgenin alani 60 cm? ise [AB]
dogru pargasinin egimi yilizde kagtir?

A) 35 B) 30
C)25 D) 20

Bir ara¢ asagidaki rampalardan hangisine daha zor
tirmanir?
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